

АНТИТЕРРОР

памятка по безопасности

«По возвращении домой не теряй бдительности!!!»

1. Если при входе в подъезд ты заметил посторонних, подожди пока кто-нибудь из знакомых не войдет в подъезд вместе с тобой.
2. Неходи в лифт с незнакомым человеком.
3. Если ты обнаружил, что дверь в твою квартиру открыта, не спеши входить, зайди к соседям и позвони домой.

«Умей сказать “НЕТ”»

1. Когда тебе предлагают совершить недостойный поступок.
2. Когда тебе предлагают попробовать что-либо запретное.
3. Если тебе предлагают поехать куда-либо, предупреждая, чтобы ты об этом никому не говорил.
4. Когда незнакомые или малознакомые люди приглашают тебя к себе в гости, на дискотеку, в клуб.
5. Когда тебе предлагают «хорошо» отдохнуть вдали от взрослых, родителей.
6. Если незнакомые люди предлагают подвезти тебя на машине или показать им дорогу, сидя в машине.
7. Когда тебе предлагают на улице купить какой-либо товар по дешевой цене, сыграть в азартную игру, обещая большой выигрыш.
8. Когда предлагают погадать с целью узнать будущее.

Помни, что во многих случаях умение сказать «НЕТ» – это проявление не слабости, а собственной силы, воли и достоинства.



ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ВУ (взрывного устройства)



НИКОГДА НЕ сообщать об обнаружении подозрительного предмета в диспетчерские службы

Не предпринимать действий, нарушающих состояние подозрительного предмета и других предметов, находящихся с ним в контакте.

Не допускать завышения надой, замыку грунта, легкого взрывчатых веществ подозрительного предмета

Не пользоваться телевизором, радиоприемником, переговорными устройствами, радиопередатчиками подозрительного предмета.

Не касаться телодвижений, звуковых, световых, механических воздействий на взрывоопасный предмет.

Не прикасаться к взрывоопасному предмету, находясь в одежде из синтетического волокна.

ВАЖНО!
Проверка взрывного устройства проводится только специалистами МВД, ФСБ, МЧС



ДЕЙСТВИЯ ПРИ УГРОЗЕ ТЕРРАКТА

Задернуть шторы на окнах;

Держать постоянно включенным телевизор, радиоприемник;



Подготовиться к экстренной эвакуации;

Создать в доме небольшой запас продуктов и воды;



Подготовить бод, биты, вату и другие медицинские средства для оказания первой медицинской помощи;

Избегать мест скопления людей (рынки, магазины, стадионы...);



Желательно отправить детей и престарелых в другой населенный пункт.

ПРИЗНАКИ НАЛИЧИЯ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА



Примарканные здания домов, незажженные машины;

Присутствие проводов, небольшой антенны, изолянтки;

Шум из обнаруженного предмета (тиканье часов, щелчки)

Наличие на найденном предмете источников питания (батарейки);

Бесхозные портфели, чемоданы, сумки и т.д.



ОБЯЗАННОСТИ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ НЕОБХОДИМО

Срочно проверить готовность средств помещения;

Пронформировать население о возникновении ЧС;

Уточнить план эвакуации рабочих, служащих;

Проверить места парковки автомобилей;

Удалить контейнеры для мусора от зданий и сооружений;

Организовать дополнительную охрану;

Принять меры по спасению пострадавших.



ПОВЕДЕНИЕ ПОСТРАДАВШИХ

Если вы ранены

Постарайтесь сами себе перевязать рану платком, платочком, шарфом, куском ткани. Остановите кровотечение прижатием вены к костному выступу или наложите давящую повязку, используя для этого ремешок, платок, косынку, лоскут чистой ткани. Окажите помощь тому, кто рядом, но в более тяжелом положении.

Если вы задыхаетесь

Наденьте влажную ватно-марлевую повязку. Защитите органы дыхания марлевой повязкой, платком, шарфом, другой тканью. При запахе газа раскройте окна, не пользуйтесь зажигательными приборами (спички, зажигалки и др.), не включайте электрические приборы и освещение.

Если вас зажали

Обуздайте первый страх, не поддайте духом. Осмотритесь - нет ли поблизости устройств, откуда поступает воздух. Постарайтесь освободить руки, пальцы, голову, глаза, ступни. Дышите свободно, когда услышите запах воздуха. Как только машины и люди прекратят работу и наступит тишина, знайте объявлена "минута молчания". В это время свободней с приборами и приборами ведут усиленную работу. Используйте это - приложите их внимательным образом. Как обнаружить по стону, стону и давлению воздуха.

ЕСЛИ ВАС ЗАХВАТИЛИ В ЗАЛОЖНИКИ

Вспомните себя в уме, успокойтесь, не паникуйте. Расслабьтесь словесно и физически.

Выполняйте требования и просьбы в полном объеме.

Не выполняйте никаких и просьб и требований в отношении безопасности.

Следите за тем, чтобы не было никаких действий, которые могут привести к вашему освобождению.

Не пытайтесь бежать, если вас силой удерживают и удерживают.

Защитите и спите в полной безопасности.

Допомните как можно больше информации о террористах (политическая, идеологическая, как выглядят, особенности поведения, национальность, возраст, типичные речевые, телодвижения, манера поведения).

Постарайтесь определить место своего нахождения (адрес, координаты).

Скрывайтесь в укромных и фальшивых помещениях. Помогите, приоритетнейшие органы делают все, чтобы вас выпустили.

Не предпринимайте выходы. Это поможет сохранить силы и здоровье.

Расслабьтесь. Не идите от стен, дверей и стен террористов. Это необходимо для обеспечения вашей безопасности в случае угрозы похищения, стрельбы снайперов из укрытия преступников.

При угрозе удара ложитесь на пол. Если вы слышите, слышите звук на летальном.

Если освобождение не удается, используйте все возможности.

Оказывайте сопротивление, сопротивляйтесь, сопротивляйтесь.

ВОЗМОЖНЫЕ МЕСТА УСТАНОВКИ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА



К ним относятся подземные переходы (тоннели); вокзалы; рынки; стадионы; дискотеки; магазины; транспортные средства; объекты жизнеобеспечения (электростанции, газорегулирующие и распределительные станции); учебные заведения; больницы; поликлиники; детские учреждения; школы и детские центры; жилые здания; контейнеры для мусора; урны; опоры мостов.



ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ

Полиция **02**

Дежурный ближайшего отделения полиции

Дежурный по отделу ФСБ

Дежурный администратор города (района)

Пожарная служба **01**

Дежурный по управлению ГО и ЧС

«СКОРАЯ ПОМОЩЬ» **03**

Газовая служба **04**

